

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



# 上百条海豚结伴来温岭这片海域嬉戏 这样的画面，爱了爱了！

本报讯（记者郑灵芝）6月24日下午，一段视频在朋友圈热传：数十只海豚成群结队地在海里游荡，时而调皮地跳跃着，在海面上溅起水花。

拍摄视频的是石塘人曾先生。曾先生是一名海钓爱好者，当天下午1时左右，曾先生开着海钓船回港。离石塘三蒜岛40海里左右，他看到了一场特别的表演。成群的海豚迎风逐浪，快速奔腾，场面相当壮观。露出水面的有上百只海豚，曾先生马上用

手机拍摄下来上传朋友圈。曾先生说，因为当时船开得比较快，一瞬间拍到的只有数十只。

记者采访了几位石塘人，有的是当地渔家乐的地接。他们说，海豚在石塘三蒜岛附近海域现身已不是第一次了，但成群海豚一齐光顾的情况，还是头一次在曾先生所拍的视频里看到。每年五六月份，在距离三蒜岛两三海里外的海上，会碰到两至三只。郭先生说。

在我市沿海出现的多数是

海豚或江豚，属于国家二级保护动物，从形态上看，视频上拍摄到的应该是海豚科的物种，一般以瓶鼻海豚为多见。市港航口岸和渔业管理局水产技术推广站站长丁理法介绍，海豚大都生活在近海浅水区，而且较多生活在有淡水径流注入的区域，石塘渔民视频拍摄到的海豚，跃出水面，并且数量之多，为近年少见。

身为国家级保护动物，海豚对水质环境的要求十分严苛，是

衡量海洋生态环境的活指标。

丁理法说，海豚在台州海域出现，表明连续多年的休渔和对海洋渔业资源的养护有一定成效，适应海豚到近海觅食。近年来，海豚频现也意味着我市海洋生态环境持续改善。

海豚为何在这个季节成群出现呢？丁理法说，现在正值伏休期，近海洋面上船只航行生产作业停止，渔船发动机声响对海豚影响减弱，同时休渔期饵料生物较丰富，吸引海豚聚集觅食。

## 数字化改革看温岭

市住建局全面实施图纸数字化应用

**打造 高效率、零距离、全方位的数字审批监管新模式**

本报讯（通讯员颜晓海 赵承业）不久前，市住建局召开施工图纸数字化应用专题会议，在台州市率先探索消防、人防、施工许可及质量监督管理和竣工验收施工图纸数字化改革，实现审批、监管、验收全流程施工图纸电子化应用。这个过程中，申请人不用再提交纸质图纸，只需要通过QQ邮箱传送或提交光盘、U盘。

市住建局相关工作人员介绍，譬如原来办理消防验收审批需提交二份全套竣工图纸（其中一份要移交消防救援部门），包括建筑、给排水、电气、暖通等纸质图纸。因图纸数量大，内容繁杂，企业要把成捆成捆的图纸及其他申报材料送到窗口，窗口又需仔细核对，反复检查，费时费力，审批后又要把这些成捆成捆的图纸移送到相关科室实地验

收，等验收合格后又要把这些图纸移到档案室，企业感到十分烦琐。碰到大一点的房地产项目，就需要整车整车把图纸拉到上述相关窗口、科室，既浪费了纸张，又浪费了时间。

为此，市住建局在这次数字化改革中，积极作为，解放思想，在原办理施工许可证免收施工图纸的经验基础上进行深化，要求在所有审批、监督、验收过程中全部免收图纸，在台州市内率先探索施工图纸数字化应用。截至目前，通过电子版图纸办理的施工许可33个，消防备案31个，消防验收11个，实施质量监督27个。该局在办理过程中不断摸索，不断优化办事流程，努力打造高效率、零距离、全方位的数字审批监管新模式，不断提升我市营商环境，深受企业和群众的好评。

## 错时监管 强化 夜间餐饮

### 食品安全

本报讯（记者陈潜）进货票据要记得补齐，进货台账要好好保存，下次我们会开展回头看。日前，市市场监管局执法人员对松门一家烧烤店开展错时监管。

已是夏季，烧烤店、夜排档等夜间餐饮又到了经营旺季。而夜间餐饮存在诸多食品安全隐患，其客流高峰期主要在晚上6时之后和休息日。为加强对夜间餐饮的监管，近期以来，市市场监管局改变了过去固定工作日监管常态，对辖区内的夜间餐饮单位实行五加二白加黑的错时监管模式，力求全天候无盲区，守护广大群众舌尖上的安全。

夜间餐饮主要集中在各类商业综合体、餐饮消费集中街区、节假日期间的农家乐、

景区酒店和夜市集中点，环境卫生乱差、索证索票不齐全、健康证未及时办理等现象较为普遍，我们主要针对性地加强对其场所环境、操作规范、餐饮浪费等方面检查。监管部门表示，夜餐食品安全是食品安全重要一环，这项工作开展以来，他们已出动执法人员211人次，检查餐饮单位314家次，现场指导整改45家。

该局相关负责人表示，下一阶段，他们将继续根据夜市经营时段、食品种类、经营业态等特点，采取突击+高频的检查模式，科学安排监管时段和监管频次，根据风险分级监管原则，合理调配监管资源，开展隐患回头看，确保隐患清零，更好地护航广大群众舌尖上的安全。

### 最是一抹火焰蓝

## 我和党旗合个影



6月25日，市消防救援大队指战员利用执勤训练的休息时间，开展我和党旗合个影创意拍摄活动，庆祝中国共产党建党100周年。

通讯员 吴超 张婧雅

## 培养多元化教师，丰富劳动教育课程 石桥头小学展示劳动教育校本培训成果

本报讯（记者江倩倩）蓝印花布裁剪的团扇、陶土做成的形状各异的盘子、唯美的布艺装饰近日，石桥头小学举办了盛夏的果实校本培训之劳动教育主题成果展，展出了学校老师设计或制作的场景造型、陶艺作品、布艺作品等，共有38件作品。

本次成果展分为两个展厅，一个是在青蓝苑内的创美生活主题展，展出的都是老师们在校本培训中完成的手作，另一个是位于行政楼一楼大厅的蔬果丰登主题展，展出的是学校悠然园劳动基地内自给自足的农产品。没想到我们老师的双手那么巧，作品都非常有创意。在青蓝苑，一名高年级学生一边欣赏作品，一边啧啧称赞。

我们学校将劳动教育融入现有的教育体系，在原有的课程资源上进行再整理、重组、开发、实践，构建聚焦内涵的新劳动教育特色工程。石桥头小学副校长郭红燕介绍。劳动教育是石桥头小学的一大特色，为了更新教师的教育理念，以及增强全面参与课改的意识，提高劳动教育的技能，学校开展了项目式新劳动教育的构建与实施校本培训。



老师制作的《石桥乡韵》场景造型。



老师的陶土作品。



悠然园里生产的果蔬。

这次培训活动贯穿整个学年，培训内容包括理论学习、课改试验田的具身认知活动、研学实训活动。

在课改试验田的具身认知活动中，老师们走进学校的悠然园实践基地，参与挖番薯、拔白菜、摘青菜、种菜花等劳动技能的体验。活动中，老师们充分挖掘学材资源，思考从学科素养和劳动素养结合的角度，如何在

本年级开展劳动项目。

在研学实训活动中，学校还创新形式，充分挖掘地方课程资源，把培训课堂搬到了位于石桥头镇的市三透里文创园。老师们走进雀舍工作室，学习扇面裁剪、麻绳编织；走进不知名陶艺舍，将一块不起眼的泥土变成一件件极具生命力的艺术品；走进祥来工作室，学习并完成场景造型，搭建了美丽的

校舍、古朴的石桥、古色古香的小镇。

学校借研学实训平台，聚焦学科素养和劳动素养，以更新教师教育理念，促进教师专业的多元成长。郭红燕说，这次校本培训结束后，学校还要求教师编写学材、撰写论文、设计课题，将学到的知识运用到学校的劳动教育中，为学生打造富有意义的劳动教育课程。

### 派出所日志

离公办初中入学报名截止时间仅剩3小时，但没有户口簿

## 民警开通绿色通道，加班加点办理

本报讯（记者郑灵芝 通讯员连笑笑）因为我的疏忽大意，差点让孩子不能成功报名理想的中学。这是关系到孩子一辈子的大事啊，多亏了你们的热心帮助，真是太感谢你们了。这是6月21日晚上8时10分左右，新河镇的瞿先生在领到户口簿时，对新河派出所户籍民警表达由衷的谢意。

瞿先生是新河人，集体户

口，妻子颜女士是滨海人，农村户口，女儿出生时，跟着颜女士落户在滨海。瞿先生没有户口簿，这么多年，需要时便去派出所打张户籍证明，纸张容易丢失，只是这些年并没有遇到几次需要户籍证明的时候，瞿先生便没有特意去办理户口簿申领。直到今年6月，女儿到了读初中的年纪，瞿先生想让女儿报考新河镇中学，

户籍问题便成了困扰。

市公办初中入学报名截止日期是6月21日晚10时。6月21日晚上7时，瞿先生还在为女儿的学籍问题烦恼。他多方打听后得知，自己的户籍在新河，女儿是有报名新河镇中学的资格的，只是自己没有户口簿，不能满足报名所需要提供的材料。无奈之下，晚上7时40分，他来到新河派出所求助。

新河派出所户籍民警加班加点，第一时间接待瞿先生夫妻，了解详细情况后，综合考虑入学报名所需，立即着手为瞿先生办理婚姻状况变更及户口簿申领等事宜。不过十余分钟，一本崭新的户口簿便到了瞿先生手中。不待瞿先生多说几句感谢的话，民警说道：为群众办实事是我们应该做的事，赶紧去给孩子报名吧。

## 温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

温土公告字〔2021〕整第32号

根据国家有关法律、法规规定，依据温自然资规条331081202117010号建设用地规划条件，经温岭市人民政府批准，温岭市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让温岭市东部新区DB130105-1地块工业用地(工业 标准地 )国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

### 一、出让地块情况及各类指标要求

序号	地块编号	土地位置	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求							
					地上建筑总面积(m <sup>2</sup> )	建筑密度(%)	建筑限高(m)	容积率	绿地率(%)	出让年限(年)	出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)
1	DB130105-1地块 (不动产单元编号为331081900001GB00522W00000000)	东部新区 中区	33235	工业	30	50	≥1.3	20	50	50	1490	300
1.各项控制指标如下：固定资产投资强度 270万元/亩；亩均增加值 81.1万元/亩；亩均税收 19万元/亩；全员劳动生产率 18.6万元/人·年；单位能耗增加值 5.4万元/吨标煤；单位排放增加值 5578.3万元/吨；R&D经费支出与主营收入之比 2.6%；												
2.符合国家、省规定的产业政策，符合环保要求，投资强度、容积率下限须符合《浙江省工业等项目建设用地控制指标(2014)》；												
3.其他有关建设要求详见温自然资规条331081202117010号文件、《温岭经济开发区东部新区工业项目 标准地 投资协议书》；												
4.该宗地块为工业 标准地 出让，请竞买人详细阅读出让文本。												

### 二、建设用地使用权竞买对象

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买（法律法规及有关规定另有规定的除外），申请人可以单独申请，也可以联合申请。

行业类别设置为：金属加工机械制

造业（该行业工序设置需符合相关防护

距离要求）。

### 三、出让方式

该地块按现状条件公开拍卖方式出

让，不设置保留价。出让采用增价方

式，按照价高者得原则确定竞得人。受

让人须在土地出让成交之日起30日内支付全部出让价款，并按规定缴纳契税和印花税。市政基础设施配套费按規定另行收取。

四、本次国有建设用地使用权拍卖出

让通过浙江省土地使用权网上交易系

([http://land.zjgtjy.cn/GTJY\\_ZJ/](http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/)) 进行。申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证)，填报相关信息，并按要求足额缴纳竞买保证金，方可参加网上拍卖出让活动。

办理数字证书请参阅 浙江省土地使用权网上交易系统 使用帮助/常见问题，服务电话：400-0878-198；受理单位：杭州天谷信息科技有限公司；地址：杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

### 五、出让时间安排

1.拍卖时间：拍卖时间为2021年7月21日9时。

2.报名时间：2021年7月9日9时至2021年7月20日16时。

3.竞买保证金的缴纳时间：缴纳竞买保证金的截止时间为2021年7月20日16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准，其余时间以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

六、本次拍卖出让的详细资料请参阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料，竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统 ([http://land.zjgtjy.cn/GTJY\\_ZJ/](http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/))，浏览或下载网上拍卖出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

### 七、其他需要公告的事项

1.本公告同时在温岭市公共资源交易中心网站 ([www.wlzb.com.cn](http://www.wlzb.com.cn)) 及温岭市政府门户网站 (<http://new.wl.gov.cn/col/1402170/index.html>) 上公布。

2.咨询电话：

(1)温岭市自然资源和规划局：0576-86680651

(2)东部新区管委会：0576-86680667

(3)温岭市财政局：0576-86086510

咨询时间：工作日上午9:00-11:30，下午2:00-4:30